



中共枣庄市委机关报
主流媒体 主流新闻
国内统一刊号：CN37-0038

枣庄日报

今日滕州

2015年9月17日 星期四

农历乙未年八月初五

总第145期

ZAOZHUANG DAILY

D版

新闻热线：5987770 5987771 邮箱：zzrbtzz@163.com

原北大洋楼区域在建公园待选名称出炉

本报讯 日前，记者从滕州市规划局获悉，为进一步改善城市环境、提升城市形象、提高城市品位，为市民提供更多休闲娱乐场所，在塔寺北路原麻风病医院内规划建设公园名称征集工作已结束。征集期间共收到146人提供的360个公园名称，初步筛选出28个公园名称。按照评选程序进行初选，又邀请7名专家对28个名称进行投票评选，初步评选出6个待选名称，分别是北坛公园、尚德公园、兴善公园、洋楼公园、乐道公园、纪德公园。

据了解，原北大洋楼始建于1918年，它是滕州仅存的三层西式精美建筑，占地130亩左右，由于地处老滕县北面，故俗称“北大洋楼”。它是美国北长老会在此建立的鲁南、苏北地区第一所基督教会麻风病医院，距今已有近百年历史。作为滕州地区典型的早期美式建筑，代表了当时最高水平的施工工艺，屹立近百年来，见证了滕州的发展，在抗日战争、新中国成立之初等重要历史时期，为滕州人民的健康事业发挥了重要作用，具有较高的历史和文化价值。为保护改造区域内历史文化古迹，北大洋楼区域（塔寺北路）改造建设工程将规划建设占地约3公顷的北大洋楼休闲公园。按照“修旧如旧”的原则，对基督教会医院原址进行修缮复原，将“北大洋楼”进行景观化处理，并复制新建筑与其匹配。

原华北医院洋楼承载着老滕县历史的记忆，是滕州不可多得的历史建筑，修缮复原工作意义重大。修缮过程中要保持建筑的原有风格，保留原貌，还原历史记忆，将尽量多地保留原始树种、原始建筑，确保新建景观与原有历史建筑风格的统一和匹配，既要为市民提供一个休闲健身场所，也要彰显滕州的城市文化底蕴。

（记者 焦兴田 特约记者 李东泽）

要闻·简编

200余名新兵今奔赴军营

本报讯 9月16日，滕州市215名新兵穿上军装，背起行囊，带着亲人的嘱托和对军营的向往，奔赴祖国各地部队，担负起保家卫国的重任。据了解，今年枣庄地区所有新兵均在各地人武部乘坐大巴车前往市中区，再通过高铁或火车送至各地军营，整个新兵运送工作到20日结束。（记者 金亮）

E联贷大坞分理处成立

本报讯 9月10日，滕州市大坞镇，枣庄宜联贷金融信息服务有限公司大坞分理处在一阵鞭炮声中正式成立。据了解，该公司自2014年8月8日上线运营以来，先后发展五大运营中心、20多家分理处，理财师队伍200多人，业务规模过亿元。

据介绍，宜联贷是经枣庄市工商局注册批准成立的一家互联网金融信息服务平台，系山东首家此类公司，连续荣获“国字号”网贷评价体系A级平台，综合实力评价位列山东第一，全国前列，宜联贷理财网于2015年荣获“全国十佳互联网金融创新奖”。今年5月，宜联贷荣获由山东金融办发起、山东省民政厅批复的山东互联网金融联盟会长单位；8月，宜联贷和中信银行成功签署战略合作协议，是国内首家成立风险控制委员会及专家委员会的平台，国内借贷利率、逾期率最低。

（记者 赵宁）

荆河街道：人大代表牵手“四点半学校”

本报讯 针对孩子放学早家长下班晚这一情况，荆河街道人大工作室组织驻街道枣庄、滕州两级市人大代表进行专题调研。在调研的基础上，人大代表们倾力支持在马号街社区启动了“四点半学校”试点。马号街社区“四点半学校”为孩子们配备了40平方米的教室，配备了相应的教育教学设备，聘请了人大代表、社区志愿者担任兼职辅导员，对孩子们进行学业知识、生活常识方面的辅导和文体兴趣培养，并免费向孩子们开放图书阅览室、文体活动室、多媒体室等社区文体活动场所，让孩子们放学后有了一个快乐、安全的好去处，受到了广大家长和社会各界的一致好评。（特约记者 孙延新）

姜屯镇计生为民服务出新招

本报讯 近来，姜屯镇从广大育龄群众的根本利益出发，把让群众满意做为衡量的标准，不断拓宽服务渠道，提高服务水平，塑造了良好的服务形象。

开展生育关怀行动。深入开展“关爱女孩行动”，切实关心留守儿童、镇、村工作人员与留守儿童结对帮扶，在学习上给予帮助，定期开展心理辅导，使广大留守儿童健康成长。建立计生家庭帮扶机制。对失独家庭及困难计生家庭落实帮扶措施，在秋季农业生产中，组织干部进村入户，帮助他们解决生产、生活中的实际问题，真正为群众排忧解难。送科技下乡。积极为计生家庭谋求致富项目，协调农、林、科技等部门，深入乡村农户、田间地头，为群众传授科技种植、养殖知识，增强了广大计生户发展生产的信心。实施帮富工程。开展农村党员干部、致富带头人“一帮一、结对子”帮富行动，对计生家庭逐个建立帮富档案，指导他们选准致富路子，积极协调项目资金，促使计生家庭尽快脱贫致富。（特约记者 商显峰）

全国统一考试报名开始

本报讯 日前，记者从滕州市人社局获悉，2015年下半年国家职业资格全国统一鉴定考试日期定于11月21日、22日，报名时间为9月6日至10月8日（节假日除外）。

据了解，鉴定职业包括营销师、育婴师、保育员、物业管理员、企业文化师、企业培训师、企业人力资源管理师、心理咨询师、职业指导人员、物流师、房地产策划师、制图员、养老护理员、公共营养师、理财规划师、项目管理师、婚姻家庭咨询师、采购师、劳动保障协理员、商务策划师、信用管理师、健康管理师、创业咨询师、厨政管理师等。

报名材料包括身份证原件及复印件2份、学历证书原件及复印件2份、工作年限证明2份、山东省职业技能鉴定考评表1份、2寸近期免冠彩色照片1张和电子照片等，详细要求和相关附件可登陆滕州市人社局网站“公告公示”栏目进行查询和下载。考生可携带相关材料到滕州市职业技能鉴定中心（学院中路1066号）报名。（记者 王雪纯）



象棋赛激战酣

9月16日，第三届全国智力运动会象棋比赛正在滕州宾馆三楼会议室紧张进行。该项目由来自全国38个省、市、自治区、计划单列市及行业体协的450名选手参加比赛。本届比赛高手云集，竞争激烈，因为比赛现场。（记者 侯志龙 摄）

进一步优化就业登记和参保缴费工作流程

本报讯 为进一步规范用人单位用工行为和参保行为，切实提高城镇新增就业人员参保率，促进劳动关系和谐稳定，滕州市人社部门于近日下发通知，对进一步优化就业登记和参保缴费工作流程做出明确要求。

灵活就业人员应在实现就业之日起30日内，由本人到市人力资源服务机构就业登记窗口办理就业登记、提交资料；劳动者和用人单位（含个体工商户）建立劳动关系的，用人单位应于用工之日起30天内，到市人力资源服务机构就业登记窗口办理就业登记，填写提交《就业登记情况汇总表》等资料。市人力资源服务机构设立专门服务窗口办理就业登记，按照有关规定严格审核材料的真实性和完整性，及时将就业人员信息录入“劳动99”三版系统，做好就业登记台账。对灵活就业人员现场办理就业登记手续；对办理就业登记人数100人以上的用人单位在3个工作日内办理完毕；对镇街人社所报送的相关资料复印件，经严格复审无误后，在《就业登记情况汇总表》上加盖就业登记专用章。（记者 王雪纯）

手机购票可享惠民价

本报讯 9月16日，在滕州市长途汽车总站售票大厅，几名乘客正在使用手机扫描二维码购买车票。据了解，随着中秋、国庆双节的临近，提前购票的旅客增多，该站推出“手机购票首单立减20元”惠民活动，乘客用手机扫描站内服务牌上的二维码，并用手机支付车票，即可享受优惠20元的价格。（记者 金亮）



外婆家食品公司：中秋佳节献爱心

在中秋节来临之际，山东外婆家食品有限公司和社会爱心人士来到界河镇五保户家庭，提前送来节日的慰问和祝福。据了解，“外婆家”经常会在节假日为滕州市的孤寡老人、五保户家庭献爱心。“外婆家食品有限公司创始于1985年，三十年姥姥手艺；无添加、口味好、超新鲜，外婆家食品有限公司全体员工上下一心、全力以赴把传统粽子事业做大做强！同时，积极回报社会。”该公司一位员工对记者说。（特约记者 张浩 摄）



大乐透奖池

14.6亿

开奖号码：01 13 16 26 31 + 07 12
中奖信息：一等奖1注（每注1000万元）
专家推荐：09 15 20 27 29 + 03 06



梁师傅月饼

好月饼 送给最重要的人



团购热线：4001-678-517